



# 湖北水总战“疫”在行动专题简报

企业精神：团结 开拓 诚信 创新  
经营理念：一流的工程 一流的质量  
一流的管理 一流的服务

第7期 总7期  
2020年3月5日

## 经营部抗“疫”小故事

庚子新春，一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情从武汉蔓延至全国，荆楚大地一片沉寂。鹦鹉洲畔，黄鹤楼下，游人绝迹。期盼已久的亲人团圆被一场时间与生命的极速赛跑取代。

在这场与疫情抗争的人民战争中，作为水总的一份子，经营部员工虽然不能奋战在疫情防控第一线，但我们也不愿做冷眼旁观者，在履行工作职责的同时，尽自己的努力给奋战在抗疫一线的战士们贡献自己的力量。

经营部干锦骏，作为一名老党员，难得的春节休假本可以在家里多休息，多陪伴家人，但他在这次抵御疫情的危机关头挺身而出，持续传播正能量的同时积极参与社区工作，在保证自己和家人安全的前提下尽最大努力去协助社区，帮助邻里解决实际困难，安定大家的情绪，积极主动的协调小区邻居与社区物业之间的关系。当我们要采访他，了解具体情况时，他却不假思索的拒绝说“不要宣传我，也没什么，做就做了！”。一直默默付出的他，敢于吃苦，甘于奉

献，用实际行动把投身疫情防控作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，充分发挥了自己作为一名共产党员的先锋模范带头作用！

再如经营部周辰，她的丈夫作为一名人民警察，积极响应上级号召，1月21日便主动申请到一线封闭执勤直至疫情结束。虽然，在他们的小家里还有花甲之年的老人和不满周岁的儿子。周辰同志则克服困难，做好大后方保障工作。期间，积极向家人宣传疫情防控知识的同时，守护家庭，保护自己。不让家里老人外出，凡事亲力亲为，不串门、不集会，并积极配合做好疫情防控和排查报告工作，不信谣、不传谣、不造谣，消除参战的她爱人一切后顾之忧。

同样，经营部陈钰洁的父亲也是这“逆行者”中的一位——身在黄冈的光荣的人民警察。黄冈作为仅次于武汉的疫情重灾区，在医疗、物资水平远不及武汉的条件下，她的父亲仍然始终坚守在道路管制关卡，风雨无阻、尽职尽责。面对如此严重的疫情，刚当上妈妈不久的陈钰洁心里多少有一些恐惧，为了儿

子的健康，她对病毒防范更是慎之又慎，因此当她父亲说要去疫情防控一线的时候，她一度很不理解，“你不为自己想，也得为自己的外孙想想啊！”父亲看着她沉默了一会儿，说到：“我知道这次疫情很严重，但越是这个时候，我就更应该顶在前面，如果连我们党员都退缩了，那谁来保障社会的稳定？”父亲的义正辞严不容她反驳，自此以后，父亲每次下班回家她都会帮着进行全身酒精消毒并洗头洗澡，每每看着脱下防护服后脸上被勒出各种痕迹的父亲，心里难免有些心酸，哪有什么岁月静好啊，只是有人替你负重前行。

虽然我们做的事情很普通，也很有限，但我们相信，只要千千万万的人与我们一起，万众一心，心手相牵，便没有翻不过得山，跨不过的坎儿！战斗仍在继续，我们，信心百倍！让我们共同拥抱胜利的明天！



通讯员：周辰



# 亲子居家隔离记

2020年，注定是不寻常的一年，临近春节武汉市爆发了新型冠状病毒肺炎，我们严格“自我隔离”，减少外出。长长的在家“自我隔离”的日子里我们可以做点啥呢？

## 睡觉篇

在家的時候，“一动不动”的我肯定就是睡着了，温暖的午睡是长个子和增强体质的一个好办法，但是也不能赖床，赶快起来活动一下呀！使劲的捉弄他，就是不醒。

## 学习篇

修身养性的日子里，我们拥有长长的不被打扰的时间，最适合培养孩子们专注的学习品质，比如和亲爱的爸爸妈妈一起做手工、看绘本、学习英语、画画。

平时，我们总是把生活当做匆匆忙忙的小任务，现在我们有足够的时间把生活过成重要的一部分，不管是刷牙还是吃饭，都认认真真、细致致致地完成，享受生活的小美好。

## 欢动篇

百变积木此时正骄傲地站在孩子们面前，爸爸妈妈和孩子们来比赛呀，谁搭得更牢固，谁得脑洞更大呀！

## 交流篇

虽然不能出门拜年，但是隔着屏幕也是可以传递思念祝福的呀，打开视频，录一段儿歌、喊一声爷爷奶奶，屏幕对面的爷爷奶奶叔叔阿姨也要乖乖的戴口罩，不外出哟！

严冬终将过去，春天必会到来。

愿疫情早日结束，愿我们都平安喜乐。



### 温情家庭

通讯员：程菲

# 战“疫”中的工程咨询分公司

封城39天，武汉保卫战、湖北保卫战已发起全面总攻，疫情形势仍然严峻。根据政府疫情防控工作部署，工程咨询分公司各位同志严格执行公司各项防控要求，每天上报疫情防控情况，离汉回乡人员积极主动配合疾控中心进行自我隔离，并每日两次上报身体情况。

受疫情影响，在保证“防疫第一”的前提下，我公司通过企业微信语音会议研究了2020年工作重点，并进行安排部署，项目分工落实到人。根据目前疫情发展情况与招标人沟通复工后的工作安排，提出合理可行的方案，保障项目进度，确保项目质量。同时安排专人收集整理疫情期间国家发改委、财政部等部门发布的法律法规文件，并组织线上讨论解读会议。

在这段特殊时间里，全员停业不停学，利用公司网络学院，各大线上教育培训平台自我充电，用思想武器武装头脑，夯实基础，为复工发展增添后劲。

各位员工针对自己的近期的生活、学习及复工计划做了汇报，同时分享了在抗疫情期间的感人点滴。张清的丈夫是武汉市政路桥的员工，参与方舱医院的建设工作。熊露的丈夫是一名党员同志，在封城后主动到社区报道，按社区安排在小区门口值守劝返外出人员，他说这种时候党员应体现先锋模范作用，他要用自己的行动为家里的孩子树立一个正确的人生观。

我们相信没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临！让我们齐心协力，共克时艰，从现在做起，从点滴做起，坚决认真落实好防控疫情工作的各项具体要求，有序参与防控工作，助力打赢疫情防控保卫战。

工程咨询分公司

名称	修改日期	类型
1 中华人民共和国政府采购令第101号——政府采购信息发布管理办法	2020-01-29 20:33	DOCX 文档
2 财政部有关负责人就修订《政府采购信息公告管理办法》答记者问	2020-01-29 20:34	DOCX 文档
3 《工程项目招标投标领域营商环境专项整治工作方案》	2020-01-29 20:36	WPS PDF 文档
4 关于印发《工程项目招标投标领域营商环境专项整治工作方案》的通知	2020-01-29 20:55	DOCX 文档
5 招标采购2020.2.4	2020-02-04 21:47	DOCX 文档
6 政府采购货物和服务招标投标管理办法 [87号令]	2020-02-04 21:18	WPS PDF 文档
7 政府采购质疑和投诉办法 [94号令]	2020-02-04 21:21	WPS PDF 文档
8 《中华人民共和国政府采购法实施条例》（第658号令）	2020-02-04 21:41	DOCX 文档
9 政府采购法（中华人民共和国主席令 68号令）	2020-02-04 21:46	WPS PDF 文档
10 亚利桑那(237)	2020-02-04 22:26	WPS PDF 文档
11 国家发展改革委办公厅关于积极应对疫情创新做好招投标工作保障...	2020-02-10 10:28	WPS PDF 文档
12 国务院办公厅关于印发应对新型冠状病毒肺炎疫情影响 支持中小微企业...	2020-02-09 20:43	WPS PDF 文档
13 行业专家解读发改委170号文件	2020-02-10 10:36	DOCX 文档
14 中标通知书发出后，因疫情不能继续履行合同是否应承担法律责任？命...	2020-02-11 17:40	DOCX 文档
15 中华人民共和国招标投标法实施条例	2020-02-11 17:46	DOCX 文档
16 因疫情造成的工期延误，相关索赔怎么办？	2020-02-11 18:13	DOCX 文档
台察	2020-02-13 15:52	XLSX 工作表





2020年鼠年。面对突如其来  
的恶魔，除了胜利，我们  
别无选择。春节之际，新  
型冠状病毒肺炎在祖国大  
肆肆虐，来势汹汹。至今，  
无论是确诊数还是死亡人  
数都已超过曾经的非典。全  
国上下众志成城，万众一  
心，采取各种“硬核”措施  
防止疫情扩散蔓延，这场  
疫情防控阻击战是全民之  
战，党员干部当仁不让的  
站在了抗疫第一线，不顾  
个人安危去引导群众合理  
应对疫情。很有幸我成为  
了一名光荣的志愿者，和  
众多党员、群众一起并肩  
作战，向党组织更靠拢一  
步。

春节第一天，老河口市内便停止了除大型超市外的一切商业活动。我在老河口市新冠肺炎疫情防控指挥部的安排下对附近社区进行了上门排查，登记由汉返乡人员，并每日进行体温检查。同时市区开始实行交通管制。我被安排在老河口市前往河南、丹江的必经之路进行车辆来往的管控，对无通行证车辆出入进行拦截，并对特殊情况记录。

对于不带口罩或者带着普通防寒的口罩想出门散步或买菜的老人，我们都会慢慢的向他们普及肺炎的危险性并劝其回家。需要买菜的人员如无一次性防护口罩，我们便会为其发放，并告知如有要事可去当地社区领取一次性口罩并开具临时通行证。虽然刚开始的几天遇到了许多想要出门的人群，并产生了些许的小困难，不过随着各个社区岗位对市民的宣传与普及，慢慢的，出门的居民都减少了。

因我市某超市内两名收银员意外感染上了新冠肺炎，于是由2月11日起，我市所有大型超市也开始暂停营业。我收到通知后主动前往社区，每家每户上门并创建微

## 一线抗“疫”记

信群让每家每户至少一名成员进群。如需买菜可在群里下单由专业人员统一进行配送，方便了居民的同时保证居民能在家隔离，有效防控肺炎！有几位

老人子女不在家，我主动告知了我的电话，提出需要买菜随时给我打电话，我帮他们在微信上购买。

当前，新冠肺炎防控形势依然严峻。疫情虽然阻隔了距离，但无法阻隔人心。期间，我看到了党旗在一线飘扬，党员战斗在一线发挥着先锋模范作用。哪有什么超级英雄，有的只是谁的孩子或者是谁的父母换上防护服守护大家。山川异域，风月同天，没有谁可以独善其身。没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会到来，中国加油！武汉加油。



通讯员：邓怡然